

《中国之窗》中原行 30余家电台聚登封

本报讯(记者 李曙光 通讯员 王晓慧)在圆满完成对农历癸巳年黄帝故里拜祖大典的报道后,昨日上午,来自中国国际广播电台、新疆人民广播电台等30余家电台负责人及记者相聚登封,参加由中国国际广播电台主办、郑州人民广播电台承办的2013《中国之窗》外宣节目研讨会。

《中国之窗》节目是中国国际广播电台面向全球华侨、华人开设,由全国31个省、市电台共享的一档节目。迄今为止,郑州电台通过《中国之窗》播出过400多期专题节目,向世界展示中原文化和郑州日新月异的发展变化。

参会者围绕如何把国际传播与地方媒体资源进一步融合和创新,共同打开多扇映照中国发展新貌和国家文化软实力的“中国之窗”等问题进行深入探讨。

2012年度社会保险年检启动

本报讯(记者 王红)去年企业职工工资涨了多少,今年职工养老、医疗、失业等五项社保缴费基数也应随之上调。日前,市人力资源和社会保障局发出通告,即日起,全市启动2012年度社保年检和职工工资总额信息申报。

按照规定,全市社会保险年检范围包括:截止2012年12月31日前全市参加企业职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险(以下简称社会保险)的各类用人单位,均应参加社会保险年检。职工工资总额及基本信息申报范围:参加社会保险的各类用人单位,年检申报时本单位符合参保条件的所有在职、退(职)休人员。

凡在市本级参加社会保险的各类用人单位,需在5月31日前到社会保险年检申报大厅办理年检申报业务。各县(市)区参加社会保险的各类用人单位,到本县(市)区社会保险经办机构办理。

按照规定,用人单位应当自行申报、按时足额缴纳社会保险费。用人单位未按规定申报应当缴纳的社会保险费数额的,按照该单位上月缴费额的110%确定应当缴纳的数额。对用人单位瞒报、欠缴等社会保险违法行为,市人社局将责令其限期补缴社会保险费,依法加收滞纳金,还有可能对其处以欠缴数额1倍至3倍的罚款。

污水没了 心敞亮了

本报讯(记者 安群英 通讯员 余海利)近日,大学路65号院居民心情不错,在社区主任帮助下,该院地下污水管堵塞、污水横流现象得到彻底治理。

院内污水横流的情况严重影响了居民们的日常生活。大学路街道金桥社区主任走访该院积极与该院居民协商,选择疏通公司,更换下水管道,同时社区还成立了长效机制,选定了新的楼院长负责日常管理,避免了改造过的楼院再回到过去那种脏、乱、差的局面。楼院的杨大爷说,社区为咱们办了件大实事,现在楼里楼外干净清爽,住在这几的心情都不一样了!

“网格促廉”开创基层党风廉政建设新格局

本报记者 张秀普 通讯员 李书亮 宋方

2012年以来,按照市委“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制的总体要求,我市纪检监察系统以现有社会公共管理网格平台和“三级网格化”管理为依托,将基层党风廉政建设与网格化管理工作有机结合,以六项任务(廉政文化、民主管理、风险防控、信访排查、监督检查、优化环境进网格)、五项制度(建立健全动态分析制度、联动工作制度、连带考核制度、信息报告制度、定期巡查制度)为保障,创造性推动党风廉政建设网格化联动管理,探索实施“网格促廉”工程,着力开创基层党风廉政建设新格局。

格287个,三级网格800余个,网格长为第一责任人,兼任廉政监督员,同时在村组公开聘请群众为网格廉情信息员,主要对网格内居住、生活的党员干部开展廉情监督。

实践探索创新“网格促廉”

按照纪检监察工作“六项任务”进网格的要求,各县(市)区纪委要求各级网格成员在实践中不断丰富具体工作内容。

在廉政文化宣传教育方面,惠济区基础单元网格内的网格长、廉情信息员利用

召开网格议事会、民情恳谈会、发放村情民意小报等时机,利用农村文化大院、社区广场、村级图书室、“信访文化大篷车”等实体,大力引导和培育廉政文化进农村、进社区、进学校、进家庭示范点,在基层网格营造崇廉尚洁良好氛围。

新郑市在基层民主管理上,在二级网格中设立信息公开栏,对下沉到二级网格中的上级各职能部门工作人员,对其责任、职责、通讯方式、服务权限及要求进行公示,依靠群众监督其履职执行情况,使纪检

监察部门真正发挥好监督、教育、责任追究的职能。

巩义市纪委把及时发现、并有效解决反腐倡廉建设中群众反映强烈的突出问题作为网格化管理的出发点和落脚点,将党风廉政建设廉情信息排查重点明确为廉洁自律、纪检监察信访、纠风治乱、执法监察、效能优化、基层党风等六个方面,43个廉情信息排查项目,三级网格的廉情监督员和廉情信息员等人员发现廉情信息后,按程序逐级向上一级党风廉政建设网格平台报告,并存档备案。

基层党风廉政建设网格化管理工作在我市只是刚刚起步,有许多工作还在不断探索完善之中。“下一步我们要进一步建立健全党风廉政建设网格化管理规章制度,细化完善工作机制和工作流程,推进基层党风廉政建设网格化运行的精准化、常态化、制度化,将反腐倡廉各项工作做深、做细、做实、做出成效。”市纪委相关负责人表示。

美丽人生——寻找最美劳动者

煤矿工张红坡：井下无悔掘光明

本报记者 王红文 丁友明图

人人都说煤矿苦,但他却以苦为荣;人人都说煤矿险,他自从参加工作就一直奋战在井下生产第一线。寒来暑往,他用22年青春岁月换来两鬓斑白;他用实际行动诠释着煤矿工人的奉献精神,他是郑煤集团新郑煤电公司综采三队队长张红坡。

3月29日一早,在新郑赵家寨矿井入口,张红坡正在为队里准备下井的矿工做最后的装备检查,工作服、长筒靴、安全帽、矿灯、电池、自救器……从头到脚、点点滴滴,他检查得一丝不苟。

同事有人故意开玩笑说,我们都下几百次,你咋啥时候都没放心过!可张红坡却没有一丝笑容,他说,作为煤矿工人,脑子里“安全弦”时时刻刻都得绷紧,一丝一毫的疏忽,都是对生命、对工作不负责任。

1988年,18岁的张红坡参加工作。亲朋好友一听他要干煤矿工,几乎人人都劝他不要去,他们说,干煤矿,太苦、太累、太危险。

面对阻拦,血气方刚的张红坡很执着。因为他觉得,不管啥活,总得有人干。既然干了,就要干好。

凭着这份执着,他始终坚守在采煤一线,拼体力、拼



“面人奶奶”为脑瘫患儿义卖

一个多小时募集3667元爱心款



本报讯(记者 晨春洁 文/图)昨日,“面人奶奶”郑玉芬偕同多名民间艺人,在西元国际购物广场举行义卖活动,继续为脑瘫患儿牛晨阳募集爱心捐款,活动开展一个多小时,募集3667元爱心款。

自3年前在旧货市场偶遇生活窘迫的小晨阳,郑玉芬从此便没放弃过对他的照顾和治疗。上个月,她拿出两万元积蓄,让小晨阳接受了腿部肌张力和声带手术,帮助孩子恢复行走与说话功能。由于术后康复治疗周期长,郑玉芬一边在医院帮忙照顾孩子,一边坚持用自己的力量筹集治疗费用。郑玉芬每天晚上都在一家涮锅店内摆摊卖面人,看到很多人慕名前来购买,让她萌生了举办爱心义卖的念头。

经过郑州日报与郑州人民广播电台多方协调,最终,西元国际购物广场表示愿为此次义卖提供场地和设备,活动现场,广场管理方还拿出1000元加入捐款行列。

在郑玉芬的爱心感召下,河南民间民俗展演团的6名成员加入到义卖队伍。展演团团长邢广连是中原锣鼓非物质文化遗产传承人,此起彼伏的锣鼓声成为义卖现场最美的伴奏;糖画大师刘胜利擅长十二生肖和飞禽走兽,他做的立体糖人栩栩如生,引来很多孩子排队购买。现场还有葫芦烙画大师侯娜、铜线编工艺师宋西、泥塑工艺师韦德政以及擅长做纸艺画、香包、布贴画、丝网花的王跃玲。

技术,拼信念。就这样,他从一个农民协议工、合同工、班长、副队长,逐渐成长为综采一队队长。

2009年7月,刚刚成立的综采三队接到的第一项任务就是“硬骨头”。为了保质保量按时完成工作,张红坡轮流去三个班组作业现场,将自己多年的操作要领和工作经验“手把手”传授给队员,队员们14天就全部安装完毕了118架液压支架。

2012年,在张红坡的带领下,他的团队生产原煤148万吨,创郑煤集团采煤区队班产、月产、年产纪录,成为郑煤百里矿区的“明星”。

井下作业是一个危险的行业,安全事故难以预测。因此,平时张红坡挂在嘴边的一句话就是:“安全比啥都重要!每个队员的安全,都是我的责任!”

为了强化安全意识,每天班前会,张红坡坚持开展模拟演练和岗位安全预想、危险源辨识,实行重点人员重点帮教,特殊对象特殊管理,把“不安全因素”排查贯穿于整个安全生产过程,防微杜渐。

22年以矿为家,扎根井下,张红坡演绎着自己的平凡人生。

480台快速公交 集中清洗空调

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王基勋)为确保乘客夏日凉爽健康乘坐公交车,郑州快速公交公司着手对所属的480台车辆空调进行清理、保养。这是夏季空调使用前的一次集中清洗,正式运营后,每隔十来天都要清洗一次。

昨日上午,市公交总公司快速公交公司机务工作人员正在检查B13路公交车空调。据介绍,从本周开始该公司集中检修、维护空调车的空调系统。据快速公交公司相关负责人介绍,小轿车不仅有内循环,还有外循环,而公交车天天在路上跑,还要经常开门关门,密闭性也不如小汽车,因此空调进风口经常被灰尘堵上。一旦空调进风口被堵,吸进去的空气量就受影响,那么经过压缩机后出来的冷气自然也就少,就相当于人的“肺活量”受到毒害是一样的道理。清洗滤网就相当于清洗人体的“肺部”,车辆“肺部”干净了,呼吸自然顺畅,最重要的是可以清除附留在滤网上的病菌。

与此同时,公交公司提醒广大私家车主,车辆经过一个冬季运行,空调进风口肯定会有不少杂物,为保证空调效果,最好提前清洗。

郑州“安全生产月” 走进昌建·誉峰

4月12日,在南阳路与博颂路交汇处的昌建·誉峰项目工地现场,由郑州市城乡建设委员会主办的郑州市安全生产文明施工现场观摩会盛大举行。

本次观摩会于上午9点整正式开始,参与人员有郑州市各区建设局、扬尘办,各建设、施工、监理企业等有关单位的重要领导。据悉,昌建·誉峰为唯一获得“安全文明示范工地”的市区房屋建设工程类项目,能够获得此殊荣,不仅缘于项目在市场上所受到的一致好评和竞相学习,更因项目团队在施建过程当中对于高要求、高标准、高目标的严格执行,昌建·誉峰项目同时是省会楼盘“工地开放日”的首创者,距今已成功举办了第二届“工地开放日”活动,赢得了郑州市民的一致认可。“安全文明生产应该学习先进,找差距,在差距中发现问题,坚持不懈,提高自身安全生产水平,为改善城市环境做出贡献,为提高市民生活质量不懈努力”省安监站站长牛福增在做重要讲话时谈到。

对于会议的执行落实,市建委主任陈新作在郑州市建设工程扬尘污染综合整治工作部署中提到,与会单位企业须及时召开专题会议,传达学习会议精神,对于安全生产责任的落实要分毫厘析,对于安全生产的会议精神要认真贯彻。会议并对昌建·誉峰项目的施工现场和安全生产、工程质量方面提出了高度赞扬,对项目团队的创新管理和建设理念给予了优良评价。在最后的观摩环节,与会嘉宾领导、单位企业、媒体单位共同在昌建·誉峰项目工地现场进行了观摩及学习。(侯国昌)

郑州市中级人民法院 决定对19名拟提任法律职务人员实行任前公示

郑州市中级人民法院拟提任法律职务人员任前公示名单

姓名	性别	出生年月	学历	现任职务	拟任职务
田荣新	男	1972.10	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院刑事审判第一庭副庭长
闫明	男	1974.05	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院民事审判第一庭副庭长
赵军胜	男	1972.07	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院民事审判第二庭副庭长
常爱萍	男	1964.12	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院民事审判第二庭副庭长
王华伟	男	1969.11	硕士研究生	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院民事审判第三庭副庭长
郝鸿标	男	1972.08	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院民事审判第四庭副庭长
王富强	男	1974.12	硕士研究生	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院知识产权综合审判庭副庭长
梁晓征	女	1971.12	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院知识产权综合审判庭副庭长
何信丽	女	1972.02	大学本科	郑州市中级人民法院审判员	郑州市中级人民法院行政审判庭副庭长
姓名	性别	出生年月	学历	现任职务	拟任职务
刘贺锋	男	1978.10	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
邓先理	男	1971.09	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
李润武	男	1978.06	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
孙晓飞	男	1977.11	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
李文兵	男	1976.01	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
王娟丽	女	1980.06	大学本科	郑州市中级人民法院助理审判员	郑州市中级人民法院审判员
苏占卿	男	1968.01	大学本科	郑州高新技术产业开发区人民法院审判员委员会委员	郑州高新技术产业开发区人民法院经济技术开发区中心法庭庭长
崔敏	女	1981.11	大学本科	郑州高新技术产业开发区人民法院研究室副主任、审判员	郑州高新技术产业开发区人民法院民事审判第一庭副庭长
申晓娟	女	1983.10	硕士研究生	郑州高新技术产业开发区人民法院助理审判员	郑州高新技术产业开发区人民法院审判员
耿媛媛	女	1982.12	硕士研究生	郑州高新技术产业开发区人民法院助理审判员	郑州高新技术产业开发区人民法院审判员

根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》(郑人常[2001]53号)的规定,现就田荣新等19名拟提任法律职务的人员进行任前公示。从公布之日起7天内,市中级人民法院实行昼夜值班,集中受理各方面的举报。举报电话0371-69520700。来信举报请寄:郑州市中级人民法院政治部组织人事处或纪检监察部门,邮政编码:450000。郑州市中级人民法院 2013年4月14日